



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91





## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: СТИЛЬ РАБОТЫ

**НОВЫЕ** задачи, поставленные XXV съездом КПСС, — обеспечение роста эффективности производства и качества продукции — должны рассматриваться нами как обязательное требование, повышения качества самой партийной работы. Оно предполагает дальнейшее совершенствование стиля и методов руководства партийных комитетов первичными партийными организациями и их низовыми звеньями.

полняет обязательства, но и чем он живет, каковы его интересы, что его волнует. В коллективе нет ни одного человека, который не выполнял своих обязательств. Пример в этом показывают, как всегда, коммунисты. С начала года не было ни одного случая нарушения трудовой и общественной дисциплины.

О том, каково воздействие на формирование у людей коммунистического отношения к

## ПОВЫШАТЬ БОЕВИТОСТЬ

Мы на собственном опыте убедились, какую огромную роль играют партийные ячейки, например, в разработке коммунистами личных творческих планов обязательств, контроле за их выполнением. При их непосредственной участии практически каждый коммунист, занятый в сфере материального производства, определяет конкретные рубежи.

Неоднократно приходилось обсуждать эти вопросы на собраниях групп, проводить беседы, прежде чем механизаторы

известных производственных звеньев в различных отраслях промышленности и сельского хозяйства, а также в колхозах, рабочих бригадах, в сознании людей.

Сейчас земельные убеждены в том, что добросовестно

находятся вопросы воспитания у каждого человека ответственности за получение дохода, сознание в коллективе атмосферы дружной работы, товарищеской взаимопомощи и творческого поиска.

Коммунисты группы, одни из первых на заводе пришли напряженные личные планы и включились в соревнование под девизом: «Лягтилие качества — рабочий гордость».

На собраниях постоянно обсуждаются вопросы, связанные с дисциплиной труда, выполнением установленных требований, моральных норм, повышением политического и профессионального уровня работников. Здесь речь идет не только о том, как трудится человек, вы-

Естественно, возникает во-

прос: как? Этому способствуют ежемесячные подведение итогов соревнования в каждом производственном подразделении широким извещением о чести коммунистов на собраниях в парторганизациях. В этих целях широко используются и рабочие собрания.

В настоящее время на важнейших участках промышленного и сельскохозяйственного производства действует 316 партийных групп, четвертая часть которых создана после XXV съезда партии. Три четверти парторганизаций имеют высшее и среднее образование.

В текущем году на заседаниях парторгов и бюро, собраниях партийных организаций было заслушано более половины парторганизаций, а вопрос о работе партийной группы молочегорской фермы колхоза имени Октябрьской революции по повышению трудовой и общественно-политической активности коллектива рассмотрен на бюро райкома КПСС.

В районной партийной организации ведется планомерная работа парторгов и бюро, посвященная деятельности школы, в которых партийные группы, их вожаки должны действовать в этом направлении в тесном контакте с мастерами, наставниками смен, заведующими фермами. И здесь у нас, как говорится, непочатый край работы.

В настоящее время район партии, партийные организации принимают меры по дальнейшему повышению влияния низовых партийных групп на все стороны жизни трудовых коллективов, стремясь закрепить это новое, продолжить творческий поиск, осуществить стабильную систему работы с парторгами.

С целью усиления мобилизации коллективов, участков, смен, бригад на успешное выполнение принятых обязательств район партии рекомендовал создать на промышленных предприятиях, где имеются поточные линии, советы парторгов. Советы должны действовать в четырех цехах огнеупорного завода. Мы считаем, что в создание принесет определенную пользу в повышении партийного влияния на производство.

Большие и ответственные задачи стоят перед коммунистами, всеми тружениками района в текущий пятилетке. Их выполнение зависит от дальнейшего повышения боевитости и целеустремленности партийных организаций, их низовых звеньев — партийных групп. Над этим районом надежда будет постоянно и настойчиво работать.

И. ВИНОГРАДОВ,  
первый секретарь  
Семилукского райкома КПСС.

## ПРОБЛЕМА

## МАЛЫШЕВСКИЕ КОСТРЫ

**АВТОРЫ СТАТЬИ ПОДНИМАЮТ ВОПРОС ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВАЖНОСТИ О ХОЗЯЙСКОМ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ОТХОДОВ ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩИХ ПРОИЗВОДСТВ.**

Ежедневно поток машин движется на городскую свалку в Малышево. В их кузовах — отходы деревообработки. Часть их скапливается тут же на месте. Густые клубы дыма висят над окнами. Уходят в воздухе немалые средства. Ведь отходы, в зависимости от того, какой отрасли промышленности они принадлежат, составляют от 40 до 75 процентов деловой древесины. Для Воронежа — это по самым грубым подсчетам, полмиллиона кубометров. К тому же первоэнергия на свалку в Малышево (50 километров в обе стороны) тоже влетает в немалую копеечку, отвлекает значительное количество автотранспорта. И это вовсе не единичные случаи.

Почти все предприятия Воронежа и области в том или ином виде используют древесину, имеющую деревообрабатывающие производства. Между тем полностью удовлетворить растущие потребности в этом важном сырье становятся все труднее. В европейской части страны уже теперь потребность в древесине значительно больше, чем возможностей ее заготовки. Древесина и изделия из нее завозятся в наш город из Коми АССР, Кировской области, Урала, районов Центральной и Восточной Сибири... В то же время для строительства, в мебельном и других производствах используется древесина. Другая же часть в виде опилок, стружек, горбылей идет в отходы.

Разумеется, на многих предприятиях и в стройорганизациях подхозяйств относятся к отходам деревообработки. Так накоплен большой опыт, который стоило бы использовать.

В стройке № 129 г. Сочи из опилок и стружек методом горячего прессования изготавливаются дверные филенки, плинтусы, наличники, паркетные щиты и другие изделия,

Измелченные древесные отходы (опилки, стружка, щепа) брикетируются и используются для гидроизоляции промышленности, либо как топливо. Изготовленные брикеты несложно и может быть организовано на любом предприятии. Из опилок можно изготавливать, кроме брикетов, опилкобетон, гипсоцементные блоки, кирпичи, тырсылы, древесно-полимерные и экструзионные плиты, дверные коробки и погонажные изделия. И, конечно, стоит упомянуть об изготовлении древесностружечных плит на мебельной фабрике или комбинате, для чего используются отходы деревообработки всего Воронежа. А для того, чтобы заинтересовать предприятия, которые будут предоставлять свои отходы, часть дохода от изготавления продукции из них можно будет передавать этим предприятиям. Обобщенная выгода от такой кооперации несомнена.

Так будет решаться этот вопрос или иначе — суть остается одной — проблема требует принятия необходимых мер, что соответствует указанию XXV съезда КПСС о всенародном режиме экономики, использовании внутренних резервов.

В. ГОНЧАРОВ,  
заместитель председателя областного правления НТО стройиндустрии.

## С ПОЧЕТНЫМ ПАЧИУГОЛЬНИКОМ

### ЗАВОДЫ ФАБРИКИ. СТОРНИ

## С ПОЧЕТНЫМ ПАЧИУГОЛЬНИКОМ

### С ПОЧЕТНЫМ ПАЧИУГОЛЬНИКОМ

